
 26/01/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

نیروی افقی  Eتکیه گاه )را محاسبه نمایید.  CDو  CB ،CH ،CGدر خرپای شکل زیر ، نیروهای اعضای  -1

 (.نمی کندتحمل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

  



 26/01/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

،  EFدر وضعیت نشان داده شده در حال تعادل است. نیرو در اعضای  EIخرپای شکل زیر، توسط کابل  -2

DE  وFG  .را محاسبه نمایید 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

  



 26/01/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

کابل های  NOو  GH ،FG ،OPال برق است. اعضای قخطوط انتهای دکلخرپای شکل زیر، مدلی برای  -3

را  JKو  FI  ،FJهای فولادی اند. برای بارگذاری نشان داده شده، نیرو در اعضای ی اعضا، میلهعایق و بقیه

 (AUK)راهنمایی:  به کار بردن قضیه تالس در مثلث  عمود است.( FIبر  HI) محاسبه نمایید.

 

  

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

  



 26/01/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

𝑃در خرپای شکل زیر، نیروهای -4 = 𝑄 = 2.1 𝑘𝑁  .نیروی اعضای می باشندAF  وEJ  .را بدست آورید

 برای برش استفاده نمایید.(  a-a)راهنمایی: از مقطع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

 

 



 26/01/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

واقع  Gی بوده و مرکز جرم آن در نقطه lb 150و چرخ انتهای آن  OAدر شکل زیر، مجموع جرم بازوی -5

𝜃ی نشان داده شده اگر است. در لحظه = ( BC)اعمال شده بر لینک  Mباشد، گشتاور مورد نیاز  30°

 چقدر است؟ برای حفظ تعادل مجموعه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

 

 



 26/01/98تحویل:  شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی:
 

  چقدر است؟ BDدر قاب شکل زیر، اگر مجموعه در تعادل باشد، نیرو در عضو -6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جواب )های( نهایی:
 

 

 

 


